

## **НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ**

### **ОБГРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** Національна академія внутрішніх справ;

03035, м. Київ, пл. Солом'янська, 1;

код за ЄДРПОУ – 08751177;

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Зернові культури та картопля (Код за ДК 021:2015 - 03210000-6 Зернові культури та картопля)

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** UA-2024-01-23-016683-а

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 1 350 000,00 грн з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатом проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, а також шляхом отримання цінових пропозицій.

**Розмір бюджетного призначення:** 1 350 000,00 грн з ПДВ згідно з розрахунком до кошторису.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.**

Термін постачання — До 31.12.2024 року

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальних потреб НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості. Даний товар використовується для реалізації платних послуг.

<b>№ п/п</b>	<b>Найменування предмету закупівлі</b>	<b>Одиниці виміру</b>	<b>Орієнтована кількість</b>
1)	<b><u>Картопля</u></b>	кг	60 000

Картопля свіжа ботанічних сортів пізнього досягання (період досягнення більше 120 днів): повинна бути врожаю 2023 - 2024 року. Зовнішній вигляд – бульби цілі, чисті, здорові, сухі, непророслі, незів'ялі, зі щільною шкіркою, круглої або овальної форми. Бульби картоплі повинні бути без пошкоджень, середньої величини 80-90 мм по найбільшому поперечному діаметру, округлої форми 60-70мм подовженої форми. Не допускається наявність землі, яка прилипла до бульби, наявність органічних та мінеральних домішок (соломи, бадилля, каміння та ін.). Запах і смак – властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і смаку. Картопля має бути вирощена в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Бульби мають бути цілими, здоровими, сухими, чистими, не пророслими. Смак, запах – без сторонніх домішок. Товар повинен бути упакований у сітки. Не допускаються коренеплоди, що підморожені. Без ГМО. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.

Товар повинен передаватися у навчальний заклад в неушкодженій упаковці (мішки полотняні), які забезпечують цілісність товару та збереження його якості під час транспортування. Забороняється завозити недоброякісний товар або товар з терміном придатності, що минув. На недоброякісний товар складається акт і він повертаються постачальнику.

Відповідність стандарту: ДСТУ 4506:2005

Продукція повинна відповідати діючим Державним стандартам України (ДСТУ, ГОСТ, ТУ.У, без додавання стимуляторів росту, гормональних препаратів, пестицидів, кормових антибіотиків, консервантів і барвників, відповідати та не суперечити вимогам що зазначені в Законах України: «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про дитяче харчування», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Державних санітарних норм та правил «Медичні вимоги до якості та безпечності харчових продуктів та продовольчої сировини», наказу Міністерства охорони здоров'я України та інших нормативних стандартів що діють на території України.

Фасування – 25-50 кг.

Упаковка – сітки полімерні або мішки